

航班延误可找银行赔偿

潍坊多家银行推出信用卡刷卡机票赔偿服务,最高可赔5000元

本报9月5日讯(记者 丛书莹)乘飞机出行,最怕碰上航班延误或是被取消,遇到这种情况,大部分乘客只能自认倒霉。5日,记者采访获悉,目前不少银行推出了航班延误赔偿服务,只要持特定信用卡刷卡买机票,遇到航班延误或被取消,乘客将获得200元到5000元不等的赔偿。

近日,不少持信用卡购机票的乘客在遭遇航班延误的情况下,收到了银行发送的温馨短信,被告知获得了200元的关怀金。记者采访得知,这是银行推出的航班延误赔偿服务。

5日,记者采访招商银行、中信银行、建设银行、交通银行等多家银行,发现都推出了类似

的业务,只要市民使用推出业务银行的信用卡刷卡机票,如果遇到航班延误的情况,在约定有效期内可以获得赔偿。

例如招商银行,市民只要持其信用卡在特定服务平台订购机票,只要航班落地时间晚于计划到达时间2小时及以上,招行便会支付200元的关怀金。用交通

银行白金信用卡订购机票的乘客,如航班延误4小时,将获得500元的赔偿,如果延误时间较长,最多可获赔1000元。中信银行航班延误赔付条款的细则规定,由台风、暴雨、洪水等自然灾害以及机械故障、交通事故等原因导致的航班被取消或是延误4小时

(部分信用卡约定为3小时)可获得赔偿。最高赔付金额按持卡种类的不同分为1000元、2000元和5000元。

银行纷纷推出航班延误服务,国际理财规划师傅文龙称,这是各家银行在争夺客源上的新举动,也是很人性化的一项服务。

“12年前学生从新加坡寄来一封信,9年前的春节他来到三娘庙村与我有一次短聚,我搬家之后再也联系不上他,他叫宗文博。”57岁老教师李美香这个中秋有个特别的愿望,“我希望能再联系上他,他是我此生最挂念的一位学生。”



每个人心里都有难以割舍的情感,每个人梦里都有不能相聚的遗憾,又是一年中秋节,中秋团圆夜,相聚梦难圆,你想寻找你想念的那个人,告诉我们。圆梦计划正在进行中,期待你的加入。你的故事,你的想念,你的感慨还有你的梦。

宗文博,李美香老师很挂念你



▲李美香一直保留着学生宗文博给自己的信。

▶圈中人为小学六年级时的宗文博。



中秋节是团圆的节日,57岁的退休老师李美香也有一个特别的愿望,希望能联系上自己此生最牵挂的一名学生。1987年,李美香在潍城区大虞镇(现改大虞街道)邢石小学(已经不在)给一年级代课,“我清楚的记得那年班里来了个小孩,白白的,挺俊,名字叫宗文博。”回忆起自己至今最挂念的学生,虽然事隔30年,她却记忆犹新,“他每次考试都是第一名,不光是成绩好,还很懂事。夏天的时候,早早来到学校帮我浇花,冬天的时候,早早来到学校帮我在教室里生炉子。他自己会做饭,会洗衣服。”谈起自己的学生,李美香总有说不完的话。

1988年,宗文博上小学二年级,虽然

李美香聊天,“他那时已经很懂事,虽然不太爱说话,但跟我却很聊得来。”直到1999年,20岁的宗文博要出国留学了,在走之前,还经常去看望李美香。“他去新加坡的第一年,给我写了一封信,整整三张纸,12年了,我没事就拿出来读,每次都流泪。和这孩子有缘,虽然送走了一批又一批的学生,但唯独他每年春节都来看我,在外地上学也按时给我写信。”

李美香拿出了那封12年前宗文博从新加坡寄来的信,泛黄的纸上,记录着一名学生对老师深深的思念。“之后我搬家了,没来得及告诉他新地址,再回信过去也没了音讯,我们就这样断了

说,和这孩子有缘,失去联系很难过,中秋是个团圆的日子,希望也能跟学生再重逢。

“他今年得32岁了,以前住在三娘庙村的邻村邢石村。”李美香说,3年前和他父母有过短谈,但当时很匆忙,也没来得及要文博的联系方式,那时听他父母说要搬去北京给大儿子看孩子,恐怕不在潍坊,如果还在潍坊的话希望能联系上他们。

对于学生的信息,李美香只能说这么多。“太挂念文博了,希望能够联系上他,完成自己的一个心愿。”

本报记者 李小凯 付志锦

中秋将至蛋价飙升

除需求量增加外,猪肉涨价成主因

本报9月5日讯(记者 宋昊阳)5日,记者走访市区多家超市调查发现,随着中秋节的临近和学校的开学,鸡蛋价格飞速攀升。从一周前的每斤4.9元涨到现在的每斤5.38元,近两个月更是涨了一元钱。

5日,记者来到北海路银座超市看到,鸡蛋售货摊位前有不少市民在选购鸡蛋,该超市的鸡蛋价格是5.35元。工作人员介绍,最近前来选购鸡蛋的人比以往增加不少,可能是由于中秋节将要来临,市民都想买一些鸡蛋准备过节。随后,记者来到新华路佳乐家和金马路佳乐家超市,两家超市的鸡蛋价格分别是5.18元/斤和5.38元/斤。

记者从潍坊物价信息网上公布的信息看到,9月1日潍坊市监测到的鸡蛋价格为5.28元/斤,而一周前的8月24日,鸡蛋的价格还在4.9元/斤,一月前的8月1日,鸡蛋价格为4.86元/斤,而7月1日只有4.4元/斤。可见一月来鸡蛋价格保持平稳,临近中秋节,鸡蛋需求量增加,导致价格疯涨。

在南下河市场,常年销售鸡蛋的陈先生告诉记者,今年猪肉价格一路走高,鸡蛋的替代需求增加,带动了近期鸡蛋价格不断上涨。此外,记者了解到,目前由于鸡饲料主要原料是玉米,而近期玉米的价格持续走高,加上现在鲜蛋的运输成本增加,导致人工、储藏等成本不断上涨,因此蛋鸡的饲养成本也不断增加。



5日在东风街阳澄湖大闸蟹专卖店内,工作人员展示了今年首批入潍的正宗阳澄湖大闸蟹。据了解,今年中秋节比阳澄湖“开湖”捞蟹的时间早了近一周的时间,由此看来,节前的货源将十分紧俏。销售人员介绍,目前上市的货品均是成熟度高的“试捞”产品,基本可以保证节前的需求量。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊长安男科 首家男人的私店 齐鲁男性的选择 0536—2703333 24小时网络电话 365天无假日医院 专业的医资队伍 放心就医 优质的护理团队 体检服务

